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               MATERIAL DO EXPEDIENTE

26 Reunião Ordinária do dia 28 de agosto de 2023.
Segunda-Feira - 19:00 horas.

José Reis Garcia  -  Presidente da Câmara
Maicon Aparecido de Souza  -  Vice-Presidente

Adybbi Vasconcelos Dias Neder  -  1º Secretário

Edimar Ferreira Genézio Teixeira
João Batista da Silva Klinger Ferreira da Silva
Sérgio de Almeida Silva Júnior Silvio da Silva

OFÍCIOS ENVIADOS

Nº 61/2023, para Luiz Gonzaga Ribeiro Neto. José Reis Garcia, Presidente da Câmara
Municipal de Serrania, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, vem
encaminhar documento protocolizado nesta Casa e expor o que se segue:

Encaminhamos ofício protocolizado nesta Casa de Leis pelo munícipe Antônio Carlos
Paulino (protocolo nº 89 de 17 de agosto de 2023), mas com matéria direcionada a
questionamentos inerentes a cobrança de IPTU, imposto este devidamente calculado
pelo setor de tributos desta Prefeitura de Serrania, o que nos levou ao encaminhamento
do anexo.

Nº 62/2023, para Antônio Carlos Paulino. José Reis Garcia, Presidente da Câmara
Municipal de Serrania, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, vem
informar que o ofício protocolizado nesta Casa por Vossa Senhoria, com matéria
direcionada a questionamentos inerentes a cobrança de IPTU, imposto este devidamente
calculado pelo setor de tributos da Prefeitura de Serrania, foi devidamente encaminhado
ao representante do Município para resguardo de seu direito de informação, sendo certo
que o Ente Público (Município) responderá a esta Casa e por conseguinte nos
reportaremos a Vossa Senhoria as razões de resposta.

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

INDICAÇÕES
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Do Vereador Genézio Teixeira:
Nº 26/2023 - Possibilidade de construção de uma Vila da Melhor Idade, composta por
apartamentos germinados, destinados a idosos que vivem sozinhos ou em casal.
Justificativa: Esta proposta visa atender às necessidades específicas dessa faixa etária,
proporcionando um ambiente seguro, acolhedor e enriquecedor para os residentes, como
uma forma de investir no bem-estar dos idosos de nossa comunidade. 

Do Vereador José Reis Garcia:
Nº 27/2023 - Considerando o contato de servidores desta Casa com a Secretaria de
Segurança Pública de Minas Gerais, onde foi levado o requerimento de reabertura de
trabalhos de confecção de "RG" (Carteira de Identidade) nesta Câmara e no momento
informado que tais serviços doravante serão objeto de tratativa direta com o Município,
rogamos desta Administração que faça o contato e as formalidade de praxe para que
possam os Serranienses terem novamente o serviço de confecção dos citados
documentos em nossa Urbe. Justificativa: Justifica-se o indicado na viabilidade e no
conforto dos Munícipes, haja vista que todo e qualquer cidadão que precise de tais
serviços, têm que se deslocar, as vezes perder dia de serviço e gastar com condução
para o fim, sem esquecer é claro dos riscos de estrada.
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